

Sajtóközlemény

Újabb kiemelt projekt indult a szakképzés versenyképességének növelésére „Minőségfejlesztés és továbbképzési paletta bővítése a szakképzésben” címmel

2024/03/28

A Széchenyi Terv Plusz program keretében kezdetét vette a „Minőségfejlesztés és továbbképzési paletta bővítése a szakképzésben” című (GINOP_PLUSZ-5.2.2-23-2023-00001 kódszámú) kiemelt projekt. Célja az oktatói pálya megtartó erejének növelésén túl, hogy kimutatható fejlődést eredményezzen a szakképzésben intézményi szintű minőségközpontú szemlélet beépítésével. A projektet az IKK Innovatív Képzéstámogató Központ, mint konzorciumvezető, a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatallal együttműködve valósítja meg, 8,215 milliárd forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével.

A kiemelt projekt egyik célja a szakképző intézmények minőségirányítási rendszeréhez tartozó külső értékelés módszertanának és kapcsolódó kézikönyvének kialakítása, és a szakképzésben jelenleg működő minőségirányítási rendszer elemeinek felülvizsgálata, a hazai és nemzetközi tapasztalatok megvalósítása. További cél az ehhez kapcsolódó módszertani alapok megteremtése, úgymint a szükséges informatikai fejlesztések biztosítása és a szakképzésben dolgozók, valamint az ellenőrzést végzők kapcsolódó kompetenciáinak fejlesztése.

A pályázati felhívásban foglaltaknak megfelelően kiemelt cél az oktatói pálya megtartó erejének javítása, a szakképzésben részt vevő vezetők, szakmai oktatók és közismereti tárgyat tanítók kötelező továbbképzéséhez kapcsolódó tananyagok fejlesztése, a továbbképzési paletta bővítése az Operatív Programban és a Felhívásban megjelölt témakörökben készült képzési tartalmakkal, valamint a továbbképzési rendszer módszertani fejlesztése. Minden, a kiemelt projekt keretében létrehozandó képzési program úgy kerül kialakításra, hogy támogassa a digitális kompetenciák fejlesztését is, tovább támogassa a hátránykompenzációs programokban zajló munkát is.

Konzorciumi tagok: IKK Innovatív Képzéstámogató Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság, Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.
A projekt megvalósításának tervezett határideje: 2023.12.01. – 2026.12.31.
A projekt azonosító száma: GINOP PLUSZ-5.2.2-23-2023-00001
Megítélt támogatás: 8 215 000 000 Ft
A projektről bővebb információt az ikk.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

IKK Zrt.

iroda@ikk.hu